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Věc: Prodloužení odborné způsobilosti velitelů a strojníků jednotek SDH obcí a jednotek SDH 

podniků 
  

Vážený pane řediteli,  
 
v souvislosti přijatými epidemiologickými opatřeními z důvodu onemocnění COVID-19 v roce 2020 a 
v roce 2021 byla omezena možnost provádět odbornou přípravu k prodloužení odborné způsobilosti 
velitelů nebo strojníků jednotek SDH obcí nebo podniků prezenční formou a tato příprava byla 
nahrazována e-learningem (viz např. č.j. MV- 13769-7/PO-IZS-2020). MV – GŘ HZS ČR má poznatky 
o tom, že řada velitelů a strojníků z různých důvodů nabízený e- learning jako přípravu pro prodloužení 
odborné způsobilosti neakceptovala a odborná způsobilost jim v daném období HZS kraje nebyla 
prodloužena.  

 
MV- GŘ HZS ČR v návaznosti na uvedenou situaci a ve snaze stabilizovat systém odborné přípravy 

velitelů a strojníků k prodloužení odborné způsobilosti  stanovuje následující opatření: 
- velitelům, velitelům družstev a strojníkům jednotek SDH obcí nebo jednotek SDH podniků, 

kterým v období roku 2020 a 2021 skončila platnost odborné způsobilosti, může být 
prodloužena odborná způsobilost v roce 2022 zkouškou, po předchozí odborné přípravě 
k prodloužení odborné způsobilosti v souladu s pokynem GŘ HZS ČR č. 3 / 2014 a příslušnými 
osnovami kurzů. Prodloužení odborné způsobilosti se zaznamená v osvědčení od data, kdy 
platnost osvědčení o odborné způsobilosti skončila.  
 

K vysvětlení provedení záznamu  prodloužení osvědčení o odborné způsobilosti uvádíme 
následující příklad: 

Veliteli jednotky skončila platnost osvědčení v červnu 2020. Nedostavil se v roce 2020 
k prodloužení odborné způsobilosti, neabsolvoval ani e-learningový kurz. Pokud absolvuje odbornou 
přípravu k prodloužení odborné způsobilosti v roce 2022 a úspěšně vykoná zkoušku, prodlouží se mu 
platnost osvědčení o odborné způsobilosti na 5 let od doby, kdy platnost osvědčení pozbyl, tzn. do 
června 2025.  
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